



宁泽涛资料照片

国家队开除宁泽涛文件曝光 罪状是私接广告、不服从竞赛安排等 央视记者称这一处理决定“偷偷摸摸”

昨天，一份国家体育总局游泳运动管理中心致海军游泳队的公函在网上曝光，称“宁泽涛因为违反多项队规及私接广告等原因被调整回海军队进行训练”。这封公函的落款时间为2016年10月18日，即里约奥运会结束之后。游泳中心目前为止尚未对此事做出任何官方说明。

公函可信度存疑？

业内人士称各地方队均已收到此文件

曝光的公函上写着，“决定从即日起调整宁泽涛回你队训练，其训练、生活及反兴奋剂相关管理工作由你队负责。”至于理由，公函上称宁泽涛严重违反了国家体育总局和中国游泳协会的相关规定，“你队宁泽涛自今年(2016年)以来，未经批准私自代言广告，不服从国家队竞赛安排，拒绝参加接力项目资格赛等。”

由于这份文件书写不规范，有人认为其真实性有待考证。例如，由游泳中心发给下级的文不应用“函”，处罚通知应使用“处罚决定”，正式文件中地方队需用全称，即中国人民解放军海军游泳队等。

不过，据游泳界业内人士确认，各个

地方省队均已收到了这份文件，宁泽涛也早已离开国家队。文件真实性没有问题。

除了格式不规范之外，令很多人奇怪的是，昨日曝光的这纸公函落款日期为2016年10月18日，怎么近日才下发到各地方运动队？

事实上，由于里约奥运会后苟仲文接替刘鹏担任国家体育总局局长，包括游泳运动管理中心在内的众多职能部门也处于领导的更新换代之中，2月14日，国家体育总局新的人事任免通知正式下发，所以有关宁泽涛的这份文件在这个时候下发并被曝出也情有可原。

游泳中心打破沉默

规则面前人人平等，望宁泽涛吸取教训

就宁泽涛被开除出国家队一事，《法制晚报》记者昨天致电游泳中心办公室，一位工作人员表示，“很多人在问这事，我们部门的角度，暂时不发表评论。”而中国游泳队领队许琪的电话，记者一直未能打通。自去年宁泽涛和游泳中心矛盾公开以后，游泳中心官方一直采用冷处理方式，保持缄默。

昨日晚间，国家体育总局游泳运动管

理中心终于发表声明，正面回应此事，称“体育重视规则，规则面前人人平等”。声明中写道：据国家游泳队有关负责人介绍，宁泽涛在国家队期间存在违规违纪行为，给国家游泳队的建设造成了不良影响……希望宁泽涛能够从这件事情中吸取教训，深刻认识并改正问题，国家游泳队的大门始终为那些有才华、有志于为国争光、愿意为中国游泳事业做出贡献的运动员敞开。

矛盾积累很深

有分析认为宁泽涛已与国家队“彻底决裂”

早在去年里约奥运会之前，关于宁泽涛与国家游泳中心的矛盾，就有消息陆续传出，宁泽涛还险些因此丢掉了前往里约参赛的机会。虽然经过多方斡旋，宁泽涛最终出现在了里约，但并没有表现出以往的水平。

据澎湃新闻报道，早在违规代言事件爆发后，游泳中心就要求将宁泽涛调整回海军队训练，并出现了宁泽涛在央视纪录片中讲述的“饭卡消磁”、“限期搬离宿舍”、“没有教练”等事件。即便最终允许

宁泽涛随队参加奥运会，游泳中心关于调整他出队的态度一直没有改变。

去年11月，宁泽涛在央视纪录片中的一句话“此处不留爷自有留爷处”，间接表达了离开国家队的决心。而今年1月1日，宁泽涛身穿一国际运动品牌在个人社交平台上再次发声——“2017，创造属于我们的时刻。”据悉，这个品牌是中国游泳队目前主赞助商的竞争对手，宁泽涛新年的这个举措被不少人认为是他与国家队彻底决裂的标志。

央视记者力挺宁泽涛

这笔烂账究竟何时才能理清

对于这份公函在网络上的突然出现，宁泽涛本人表示毫不知情。他回应称，自从去年奥运会结束以后，他就因为身体和心理的原因状态不佳，向国家游泳队递交了“退出国家游泳队的情况说明”。当时国家队领队许琪接受了他的退出申请，并表示会向游泳管理中心主任王路生汇报。此后，他与游泳中心少有来往，并没有收到任何通知。

此外，在公函曝光不久后，央视体育频道游泳专项记者刘京京挺身而出，力挺宁泽涛：“宁泽涛9月光明正大提出退出国家队休养申请，10月游泳中心‘偷偷摸摸’将他调整出国家队。”

虽然昨天曝光的公文内容是游泳中心将宁泽涛调整回海军队，但实际上宁泽涛目前已经转会河南队。此前有消息称，宁泽涛仍有机会跻身今年6月的全运会，河南省游泳运动管理中心主任杨青山也曾明确表示，希望宁泽涛踏实训练，继续证明自己。

从竞技实力看，宁泽涛在男子100米自由泳领域还是具备相当高水准的，如果他就此阔别国际赛场，不论是中国游泳队还是整个亚洲泳坛的男子100米自由泳水平都会下降很多。但他和中国游泳队这么多的纷争和恩怨，不知何时才能理清。
本报综合报道

宁波山地马拉松设立新奖项 上万元奖金静候“卓越跑团”

本报讯(记者 戴斌 通讯员 张落雁) 2017宁波山地马拉松赛将于4月16日在江北举行，赛事报名正如火如荼进行。由于现在参加马拉松的跑友们总是成群结队“众乐乐”，为此，赛事组委会今年针对各路跑团专门新设一个奖项——卓越跑团奖。获奖团队不仅可获得最高万元的奖金，还可获得一个免费参加跑步教练培训班的名额。

根据“卓越跑团奖”评选活动方案，各个组织队员参加2017宁波山地马拉松赛的跑团均可参加评比，评分分为两个环节：报名环节、投票环节。跑团组团报名本届比赛，每报一人获得1分；在投票环节每获得一票即获得1分。报名环节权重按70%计，投票环节权重按30%计，最终所得分数排列总名次，计算方式为：跑团人气分×权重+跑团报名分×权重=总分。详细参与方式可从2017宁波山地马拉松赛官网(<http://www.nbmarathon.com>)了解，需要提醒的是，有意参加评比的各跑团提交参赛报名表的截止时间和公开投票截止时间均为3月9日。

具体奖项设置为：“卓越跑团奖”冠军奖金为1万元，第二名5000元，第三名2000元，第四名至第十名各1000元。前五名的跑团，每个跑团还可获得本届赛事组委会举办的价值2999元/人的跑步教练培训班名额1个。

本届赛事“跑步教练孵化计划”是今年山马训练营的重要提升和一大亮点，旨在打造更安全、更健康的跑步氛围，关注及践行宁波跑步技术人才的培养。跑步基层组织有了技术核心人物后，对宁波跑步的健康发展将会起到很大作用。培训时间为2017年3月11日至12日，届时授课老师包括国家青少年中长跑队教练王朝阳、运动作家徐国峰、上海康复理疗师谈健，两天课程内容包括跑姿训练、训练方案、运动损伤、教练入门等。

体彩开奖公告

大乐透第17020期:16 21 24 27 28 04 07

6+1第17020期:2 6 3 5 2 1 0

20选5第17046期:08 12 14 15 18

排列5第17046期:8 8 7 6 6 (以公证开奖结果为准)